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JTuec 02.02.2016r. ot 11.00 yaca B crpajgara Ha obumHaa BopoBan Ha ocHoBaHue 3anosex Ne 30
ot 26.01.2016r. na 3am.kmeta Ha O6muna bopoBan — uHx.Cnasu MuiieB JIUMUTPOB — YIIBIIHOMOIIECHO
JUIBKHOCTHO JtHIle ¢he 3amoBex Ne 323/24.11.2015, na ocuosanue wi.34 ot 3akoHa 3a 00IIECTBEHHUTE
IIOPBUKM, 3a pasriieXx/IaHe, OLEHABAHE W KiacupaHe Ha mopjajgenure odepTu 3a ydacTue B 0OsBeHa
o6mecTBena nopruka no wi. 14, an.4,r. 1 or 30I1 Ily6muuna nokana ¢ yHuxaneH xog ID 9049615 or
14.01.2016r.3a u360p Ha U3NEIHATE]l HA CTPOUTESHO — MOHTaXXHHU JEHHOCTH IO OOIIECTBEHA IOPBHYKA C
IPEJIMET :

,,PEMOHTHO BH3CTAHOBUTEIHH paboTH Ha crpajaTa Ha KMeTcTBO B ¢./[06poJieBo.*
Komucusra 3acesiaBa B CJI€JHUS ChCTaB:
Ilpencenaren : agB.Muiena MukoBcka — ropuct Ha O6umHa bopoBan

Cexperap: umx.Kamnaka CrosHoBa ITeTkoBa — JlupekTop Ha JupeKnus ,,Y CTpOMCTBO Ha TEPUTOPHUSITA,
o0muHCKa COOCTBEHOCT, EKOJIOTHS U YIIpaBJIeHUE Ha 3¢MU ¥ ropcku GoHx

Yaenose: 1.CunBus CrosHoBa Karancka — Jlupextop Ha jupexuus ‘brogxer, GUHAHCOBU CYETOBOIHH
JIEWHOCTH,aIMUHICTPATUBHA U MHPOPMALOHHO 00CIIy>XBaHE U IJIaBeH CUETOBOAMTEN .

2. Bnagumup BaneHTHHOB ByKOBCKH — IUI.eKCIIepT ,, Y CTpOMCTBO Ha TEpUTOPUATA

3.Aau MapusHoa HMckpeHoBa — ri.ekcupeT ,EBponeidckud IPOEKTH M HalMOHAIHHU
Iporpamu‘‘

Pe3sepsuu 4yiieHoBe:
Mapuana Aunrenosa BenboBcka — ri.ekcriept' @unancu‘
I"ansg BanenTuHOBa 31aTKOBCKA — MNI.CHEHAIUCT Y CTPOMCTBO HA TEPUTOPUATA U CTPOUTEIIEH TEXHUK.




Komucusara npoasku ceosta pabota Ha 02.02.2016 r. ot 11,00 yaca B crpagara Ha O6umna bopoBas,
cras Ne 8 ,xaro OpUCTBIM KBM pasriexiaHe Ha O(QepTHTE IO NpeJBapUTEIHO OOSBEHATa OT
Br3noxurens MeTouka.

2.0OPMHUPAHE HA KOMILJIEKCHATA OIIEHKA

OBEKT: ,,PeMOHTHO — Bb3CTAHOBHTEJHH PaloTH IO crpajgara Ha KMeTcTBO B c.Jlo6poeso,
o6m.bopoBan”

1.Yyactauk ,,Ctpourtenna komnanusa” OO/ rp.Bpana

1.1  Iloka3arexn ,,CPOK 3A M3IIBJJHEHUE HA CHBOTBETHUTE PEMOHTHU
AEJTHOCTH” - 111

Cl=91gun Cmin =17g8u

IT1 =/Cmin: C1/x 100= 17:91x 100 = 18,68 T.
Ouenxara na nokasareins I1; u B3erara texxect 10% onpenenen mo dbopmynara:

I11x 10% = 18,68T. x 10% = 1,87 TouKHM

1.2. IloxasaTten ,, DPUHAHCOBA OLIEHKA” —I12
111 =177 455,79 nm8.  IImin =140 509,10s..

12 =/ IImin: IT1 / x 100 =/ 140 509,10:177 455,79/ x 100 = 79,18 .
Onenxara na noxasatens I, u B3erata texxect 40% ornpenened 1o popmynara:
I12x 40% = 79.18T. x 40% = 31,67 To4KkH

1.3. Iloxasaren ,, TEXHUYECKO IIPEJJIOXXEHHUE” — 113

Ouenxara Ha mokasarens II;  u B3erata Texect 50% e ompenencHa Ha 6a3aTa Ha CIICJHHUTE
IIOKa3aTeNH :
Al-TEXHOJIOTUYHA ITOCJIEJOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJHUTE
ITPOIIECHA
A1=60T.
Onucanu ca OTJENHUTE €TaNU Ha H3IbIHEHHE HA IOPHUKATA.

Wwma npeacTaBen  ymHEeH rpad¥k M quarpama Ha paGoTHaTa pBKa OT KOETO CTaBa SICHO KaKBa
e € IIOCIEJOBaTeIHOCTTa Ha u3NbiHenue Ha CMP u ¢ xonko 4oBeka 1ie ce paboTy BB BCEKU
eJMH MOMEHT Ha 00eKTa.

Bcuukm ﬂeﬁHOCTH,HpeﬂMeT Ha IoppYKara ca obe3meuyenun ¢ X0pa W MalIMHH,KATO
pasnupeaciiCHUETO UM € c1306pa3€Ho CBhC CpOKa 3a M3NBJIHEHUE HA CHOTBETHATA AEHHOCT.

Hocraskarta Ha MaTepuay € cho6paseHa C IIOCOYCHOTO B JIMHEHHMs rpadyK HAYaIO M Kpail Ha
H3ITBJIHCHUE HA BCUYKH JCHHOCTH B TEXHMUYCCKOTO 3afaHleE.

IlpeuiaranuTe METOJM 3a OPraHM3alMs,KOHTPOJ W MU3ION3BAHM TEXHOJOIMM CHOTBETCTBAT HA
KOHKPETHHS [TPOEKT U IIPEUIOKEHaTa B ohepTaTta METOUKA.

Hanuue e mb1HO CHOTBETCTBHE MEX/Y NPEIJIOKEHATE OPTaHU3aNMs U ITOAXO0] Ha M3IIBIHEHHE HA
[IOpBYKATA ¥ IIPEACTaBEHNS JINHEEH rpaduK
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3a U3N'BIIHEHUE HA XuJIpoun3soJiagusTta IO IIOKpHBa € NPEABUICHA Jia C€ MU3IIBJIHA OT JBa IIjlacTa
XHUAPOU30JIalMOHHA MyllIamMma

-c Maca Ha equHuna miomn 4,0kr/M2 —ITbpBY IUIACT U
- ¢ Maca Ha equHuna miony 4,0kr/M2 —BTOpH ILJIACT

["apannuoneH cpok -60 Mecena

bl1-  YIIPABJIEHHUE HA PUCKA TIIPU HM3IBJHEHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

b1=20Touxu
VYuacTHuKBT € npeacrasui [Iporpama 3a ynpapieHue Ha pucKa.

B Hes e HaIllpaB€Ha OLICHKAa Ha BB3MOXHHUTE PHUCKOBE,IIOPOJICHA OT BHHIIIHU (baKTopn KOHUTO MOrar
JAa BB3HUKHAT IIpU HU3MNBJIHECHUE Ha NOpPHBYKATa ,KaTO YYACTHHUKHT € IPEIJIOKUII MEPKH 3a
MUHUMU3BHUPAHETO H YIIPABJICHUCTO UM.

Y4acTHUKBT HE € IIPpEACTAaBAJI OLI€HKa Ha PUCKOBETE ,KOMTO MOrarT Jla Bb3HMKHAT II0 BpEME Ha
HU3ITBJIHCHUE Ha CTPOUTCIIHHUA IIPOUCC,KOUTO obxBauiat TPYAOBUTE neﬁﬂocm,paﬁomme
HpOHCCH,paGOTHOTO 060pynBaHe,n3non33aHnTe MaTr€puajid,kaTo HE € IIPCIJIOXUI U MCPKH 3a
Henonycxaﬁe/npenompamnaHe Ha PUCKOBCTC U MCEPKHU 3a IIPCOJOJIIBAHC HA IOCICAUIIMTE IIPpU
HaCTBIIBAHC HA TaKHBa.

I13 = A1+b1 =601+20T. = 80TOUKHM

Omnenkara Ha roxkasaress I3 u B3erara Texxect 50% omnpeeneH mo gopmyaTa:

I13x 50% = 80,00t. x 50% = 40,00 TouxKH

KO =1I1x 10 %+ I12x 40 % + 113 x 50 % KO = 1,87+31,67+40 =73.54 T.

2. Yyactuuk ,,Onaa 94 AJI rp.Bpana

2.1 Ilokazarten ,,CPOK 3A U3IIBJIHEHUE HA CBOTBETHUTE PEMOHTHH
JAEJJHOCTH” — 111

C2=74qan  Cmin =1718u1

I11 =/Cmin: C1/x100= 17:74x 100 =22,97 .
Ouenkara na nokasaress [1; u B3erara Texect 10% onpezenen mo ¢popmysiara:
IT1x 10% = 22,97t. x 10% = 2,3 To4kH

2.2. llokaszaten ,, PUHAHCOBA OLHEHKA” - 112
112 = 184 856,61 n8.  Ilmin =140 509,10:s.
I12 =/ min: 112 / x 100 =/ 140 509,10:184 856,61/ x 100 = 76,01 T.

Ouenkara Ha nokasarens 11, wu B3erara texxect 40% onpejened mo gopmysnara:
I

I12x 40% = 76.01T. x 40% = 30,40 TouKH



2.3. Ilokazarea ,, TEXHUYECKO IIPEJJIOXKEHHUE” - I13

Ouenkara na mokasatens II3;  u B3erata Texect 50% e ompesencHa Ha Ga3aTa Ha CIICIHUTE
[10Ka3aTeJH :

A2-TEXHOJIOTUYHA ITOCJIEJOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJIHHUTE
ITPOLIECH

A2=60r.
Onncaﬂn Ca OTACIIHUTE €Tallh HA U3ITBJIHECHUE Ha IIOpBYKaTa.

Vwma mpencrasen  nuHeeH rpaduk M quarpama Ha paGOTHaTa phKa OT KOETO CTaBa SICHO KaKBa
e € II0C/IeI0BATENHOCTTa HA u3lbinenue Ha CMP 1 ¢ xonko 4oBeka 1e ce paboTH BEB BCEKH
€IMH MOMEHT Ha 00eKTa.

Benuku neﬁnocm,npem\{eT Ha IIOpBYKaTra ca obesreueHu ¢ X0pa #H MallWHH,KATO
Pa3npeENCICHUECTO UM € cs06pa3eHo ChC CpOKa 3a U3IIbJIHEHUE HA CHOTBETHATA JICHHOCT.

JlocraBkara Ha Marepuany € choOpaseHa ¢ IIOCOYEHOTO B JIMHEHHMs rpaduK HAYalo M Kpail Ha
U3IbJIHEHHE Ha BCUYKH JIEHHOCTH B TEXHUYECKOTO 3a/IaHHE.

IlpeqyiaranuTe METOAM 3a OPraHHU3AIlMS,KOHTPOJ M M3IOJI3BAHH TEXHOJOIMM CHOTBETCTBAT HA
KOHKPETHHMS IIPOEKT U IpeJUIoKeHara B opepTaTa METOIUKA.

Hanune e nb1HO ChOTBETCTBHE MEXIY NPEIOKECHUTE OPradu3alys 1 I0AX0 [ Ha U3IIbIHEHNE Ha
IIOpBYKATa U NPEJICTABEHUS JIMHEEH rpaduK.

3a u3NBJIIHEHHE HA XUZIpON30JjanyaTa IIO IIOKpUBA € IIPEABHUACHA Ja CE€ M3IIBJIHMA OT JIBa IIJIacTa
XUAPOU30JIallAOHHA MylIamMa

-¢ Maca Ha equuuna miomn 3,0kr/M2 —IIbpBHU IUIACT U
- ¢ Maca Ha eguHMIa wiouy 4,0kr/M2 —BTOpH IJIacT

I"apanuuonen cpok -60 mecena

b2 - VIPABJIEHUE HA PHUCKA 1IIPU M3NLJHEHHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

b2= 40touxnu
VYyacTHUKBT € npeactaBui IIporpama 3a ynpaBineHue Ha pucka.

B Hes e HallpaBCHa OLICHKA Ha BBH3MOXXHUTE PUCKOBE,IIOPOJICHUA OT BHHIIIHU (i)aKTOpI/I KOHUTO Morart
Aa BB3HUKHAT IIpM H3MNBJIHEHUE HA NOOpHYKaTa ,KaTO YYACTHUKBT € IIPC/UIOKHI MCpPKHA 3a
MUHUMU3UPAHETO H YIIPABJICHUCTO M.

VYYacTHUKBT € NPEACTaBMII M OlleHKAa Ha PUCKOBETE ,KOMTO MOraT Jia Bb3HMKHAT 10 BpeMe Ha
W3IBJIHCHHE Ha CTPOMTENHHMS IIPOIEC, KOUTO OOXBamar TpyJOBHTE JIEHHOCTH,paGoTHHTE
IpOIECH,paboTHOTO  060py/IBaHE, M3ION3BAHUTE MAaTEPUAIM,KATO € MPEMIOKWI M MEPKH 3a
HEJIOMTyCKaHe/IPe/IOTBPATsBaHe Ha PUCKOBETE M MEPKH 3a MPEOJIOJISIBAHE Ha IOCJIEAUIATE IPU
HacThIIBaHE Ha TaKMBa.

I13 = A2+B2 =601+40T1. = 100T0UKH
Ouenxara na noxasaress II3 u B3erara texect 50% onpenesnen o Gopmynara:

I13x 50% = 80,00T. x 50% = 50,00 TouxH

KO =1I1x 10 %+ 112x 40 % + 113 x 50 % KO =2,3+30,40+50 =82.70 .



3.Y4actHuk ,CrogHcTpoiimiact” EOOJ  rp.CamokoB

3.1 Ioxasarexa ,,CPOK 3A M3IIBJIHEHUE HA CHBOTBETHUTE PEMOHTHMH
JAEJHOCTH” - 111

C3=65aan Cmin =17gau

IT1 =/ Cmin: C3/x 100 = 17:65x 100 = 26,15 T.
Onenkara Ha nokasareis I1; u B3erara Texect 10% onpexaenen mo ¢popmynara:

IT1x 10% = 26,15T. x 10% = 2,62 TOUKH

3.2. Iloka3zaren ,, DUHAHCOBA OIIEHKA” - I12
I13 =142 705,45 nB. IImin =140 509,1058.

I12 =/ IImin: 13 / x 100 =/ 140 509,10:142 705,45/ x 100 = 98,46 T.
Onenxkara Ha nokasareis [I, u B3erara Texxect 40% onpenenen no ¢popmynara:

I12x 40% = 98.46t. x 40% = 39,38 ToukH

3.3. Iloxa3zaren ,, TEXHUYECKO IIPEJJIOKEHHUE” — 113

Onenkara Ha mokasarens II3  u B3erata Texxect 50% e ompeseneHa Ha 6a3ara Ha CIEJHHUTE
IOKa3aTelH .

A3-TEXHOJIO'HYHA TIIOCJIEJOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJIHUTE
INPOLECHA

A3=40r.
Omnucany ca OTACTHHUTE €TANM HA U3IIBJIHEHUE HA IIOPBYKATa.

Vma npencraBeH  JimHeeH rpaduk U JuarpaMa Ha paOoTHaTa pbKa OT KOETO CTaBa SCHO KakBa
€ € II0CJIE0BATEIHOCTTa Ha M3nbiHeHrue Ha CMP 1 ¢ KoiKko 4oBeka Ime ce paboTu BHB BCEKU
eIMH MOMEHT Ha o0OexTa.

HeﬁHOCTHTC,HpCHMeT Ha IIOpbYKaTa ca obe3neueHn ¢ XOpa ,KaTo pasnpeaecicHueT0 UM €
cxoGpaseHo CBhC CpOKa 3a U3NI'BJIHECHUC HAa CbOTBETHATA JIEHHOCT.

OT mnpencTaBeHHUTE aHAIM3M CTaBa SCHO ,4€ € IPEABHJAEH CaMO aHajlu3 3a MOHTaXa Ha
alyMHHUEBaTa jorpama 0e3 joctaBkaTa W u3paborkara u,xoero € 3anoxeHo B KCC- 1o xbpM
npejcTaBeHaTa opepra.

He ca npeacraBeny aHaIn3| 3a CTPOUTEIIHO-MOHTaXXHUTE pabotu 1o yact; “Ein®.

[TponeHTHT HA JJOCTABHO- CKIIAJOBUTE PAa3XOJU,KOUTO y4acTBAT NpH cHOpMHUpaHE HA aHAIU3HUTE
nenu € B3eT 60%,K0eTO € MKOHOMWYECKH HEH3I0/IHO.

Ma HeCHOTBETCTBUE MCXOY aHalIi3a 3a HallpaBa Ha XUJAPOU30JIallisl Ha ITIOKPUB U NPEJACTABEHUTC
JACKIIapaluu 3a CbOTBECTCTBUE

3a M3nBIHEHHE Ha XHUJ/IPOU30JIALMATA 110 IIOKpHBA € IPEIBUJCHA Ja C€ M3IIBJIHU OT JIBa ILIACTa
XHUJIPOM30JalliOHHa MYyIlIaMa,BUIHO OT IPEJCTaBeH!s aHAIM3 3a HalpaBa Ha XMIpou3ojanus Ha
IOKpUB

-c Maca na egununa oy 3,0kr/M2 —IIbpBYU IUIACT U

- ¢ Maca Ha euHuna oy 3,0kr/M2 —BTOPH ILIACT,

ITpecTaBeHUTE JCKIapalvy 3a CHOTBETCTBHE €A 3a XM/IPOU30JIAlMOH A MyIIamMa
-Cc Maca na eaguHuna ruiony 3,5kr/mM2 u

- ¢ Maca Ha eaunuia riour 4,5kr/m2

I"apannuonen cpok -60 mecena



B3 - VIIPABJIEHUE HA PHCKA TIIPM M3IIBJIHEHHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

B3=20Touxn
Y4acTHUKBT € npeacTaBui [Iporpama 3a ynpaBieHHE Ha pUCKa.

V4acTHUKBT € MIpEeACTaBUII PHUCKOBETE ,KOUTO MOraT Ja Bb3HHKHAT 110 BpEME Ha U3IIBJIHCHHUC HA
CTPOMUTEIIHUS IIPOLIEC, KOUTO obxBarmar 06e3omacHOCTTa H 3IpaBETO HAa 3a€TUTEC B TPYAOBHTC
neﬁnocm,onnama’r IIoXXapHaTa 6e3onacrxocr,6e30nacnocrra Ha JBM)KCHHME II0 BpEME Ha
CTPOMTEIICTBO ,0lIa3BAaHC Ha OKOJIHATa Cpeaa U € IIPEACTaBHJI MCEPOIIPHATHSA CBBp3aHU C
IIpeaoTBpaTsABaHEC HA TOPEU3I0KCHUTE PHCKOBC.

B IIporpamMaTta HE € HalpaB€Ha OI€HKa Ha BB3MOXXHHUTC PHCKOBE,IIOPOACHA OT BHbHITHHA (I)aKTopn
KOUTO MOraT Ja Bb3HMKHAT IIPH M3IIBJIHCHHUEC HA MOpPBHUIKATA ,KaTO yJACTHUKBT HE € NPEATIOXHUII
MEpKH 32 MUHAMM3UPAHETO M YIIPABJICHUCTO IIPH BB3HUKBAHC HA TaKHMBA.

I13 = A3+b 3=401+20t. = 60TOYKH
Onenxara Ha nokasarens I3 u B3erara Texxect 50% omnpezienen mo ¢gopmyara:

[13x 50% = 60,00t. x 50% = 30,00 TOUKH

KO =111x 10 %+ I12x 40 % + 113 x 50 % KO = 2,62+39,38+30 =72.00 T.

4.Yuacrauk ,,Enepropemont- Koznonyii”’EQOO/I rp.Ko3.ionyi

41 Tloxasaren ,,CPOK 3A M3IIbJJHEHUE HA CbOTBETHUTE PEMOHTHH
JEJHOCTH” - 111

C4=90gaun Cmin =17ga1
[11 =/ Cmin: C4/x 100= 17:90x 100 = 18,89 T.

Ouenkara Ha nokasareins I1; u B3erara texxect 10% onpenenen no dbopmynara:

[11x 10% = 18,89T. x 10% = 1,89 To4KM

4.2. Moxasarea ,, PUHAHCOBA OIIEHKA” —I12
114 =179 101,36 18.  IImin =140 509,101s.

[12 =/ IImin: 114 / x 100 =/ 140 509,10:179 101,36/ x 100 = 78,45 T.
Onenkara Ha nokasarens II, u B3erara texxect 40% onpezened mo gopmyJara:

I12x 40% = 78.45T. x 40% = 31,38 To4KkH

4.3. Iloxaszaren ,, TEXHUYECKO IIPEUVIOKEHUE” — 113



Onenkara Ha noxasatens II; u B3erata Texxect 50% e onpexneneHa Ha 6a3zaTa Ha CIICIHHUTE
II0Ka3aTely :

A4-TEXHOJIOTUYHA ITOCJIEAOBATEJHOCT HA CTPOUTEJHUTE
IPOIIECH

A4=40r.
Omnucany ca OTACTHUTE €Tall Ha U3IIBJIHEHUE Ha TOPBHYKATa.

VMa npejicTaBeH  JIMHEeH rpaduk M quarpaMa Ha paboTHaTa pbKa OT KOETO CTaBa jCHO KakBa
e € TociIeIoBaTeNHOCTTa Ha m3nbiaHeHne Ha CMP u ¢ xoiko 4oBeka me ce paboTH BBB BCEKH
€IMH MOMEHT Ha obeKTa.

Bcuukn IICﬁHOCTPI,HpClIMCT Ha IOpb4YKara Cca obe3neyeHn C Xopa H MallWHH,KATO
pasnpeaciI€HuETO UM € c1.06pa3eH0 ChC CpPOKa 3a U3NIBJIHCHUEC HA CbOTBETHATa JEHHOCT.

JlocTaBkaTa Ha MaTepHald € choOpa3eHa C MOCOYEHOTO B JIMHEHHMS rpadMK Hayalo M Kpad Ha
U3IbJIHEHHE Ha BCHYKYU JIEHHOCTH B TEXHUYECKOTO 3aJaHHUE.

IIpenaranuTe METOAM 3a OPraHU3AlMA,KOHTPOJ M H3IOJI3BAHM TEXHOJOTMM CBOTBETCTBAT Ha
KOHKPETHHS MPOEKT M IpEJJI0KEeHaTa B oepTaTa METOAMKA.

Hanune e mbIHO CHOTBETCTBUE MEXAY NPEI0OKECHATE OpraHrM3anys U IIoAXoA Ha U3NBJIHCHUC Ha
IIopbYKaTa ¥ Npe€ACTaBECHUs JINHECH rpaqu

3a U3IbJIIHEHUE Ha XUJpOoMU30JIanMaTa II0 IIOKpHUBA € IIPEABHUACHA Ja CC M3NBJIHMA OT JiBa miacra
XUIpOHU30JJallTMOHHA MyIlIaMa

-c Maca Ha euHuIna o 2,0kr/M2 —IIbpBY IIACT U

- ¢ Maca Ha eJMHuIa IIomr 3,5Kr/M2 —BTOpH ILJIACT,

KOETO € KOHOMUYECKH 110 HEM3IOHO B CPAaBHEHHUE C NIPEIUIOKEHUETO HA IPYTUTE YIaCTHULH.
["apannuoneH cpok -60aHu

b4-YIIPABJIEHUE HA PUCKA I1PH MN3ITbJIHEHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

B4= 40touku
VuacTHUKBT € mpeacTaBui [Iporpama 3a ynpasieHue Ha prcKa.

B Hes e HalpaBcHaA OIICHKA Ha BB3MOXXHHTC PHUCKOBEC,IIOPOJIEHU OT BbHITHUA (baKTOprI KOHUTO MOrar
Ja BB3HUKHAT IIpM HM3IBJIHCHHUE HA IOpBYKATa ,KaTo YYaCTHUKBT € MPEAI0XUI MCPKHU 3a
MHHMMHU3UPAHETO M YIPABJICHUETO UM.

VYacTHUKBT HE € IPEICTABUJI OLIEHKa Ha PUCKOBETE ,KOUTO MOraT Ja Bh3HUKHAT IO BPEME Ha
M3NBJIHEHUE HA CTPOMTENHMA IIpOLEC, KOMTO OOXBamaT TpPYHOBUTE JEHHOCTH,pabOTHHTE
nporecu,paboTHOTO 060pyABaHe,U3II0I3BAHUTE MATEPHAIIM, HO € IIPE/ICTABUII ILIaH 3a YIIPaBJICHUE
Ha MepKHTe 3a 0e30TacHOCT M 3/[paBe KaTo € NMPEeQIOXMI U Mepku 3a GesomacHa paboTa mpu
u3pbpiBane Ha CMP,Ipy opranu3anusTa Ha pabOTHUTE MECTa, IPU PhYHA paboTa ¢ TeXESCTH,IPH
M3I0JI3BaHE Ha CTHJIOM ,3a Ge30macHOCT Ha paboTa CbC CTPOMTEIHO CKEJe,IpM Ma3a4deCKu U
GosiKUACKN paboTH ,A3UCKBAHUsI IIPU NOXKapHa 06€3011acCHOCT Ha 0OEKTHTE.

113 = A4+B4 =401+40T1. = 80TOUKHN

Ouenkara Ha nokaszarens I3 u B3erara texect 50% onpezneneH 1o ¢popmyara:

I13x 50% = 80,00t. x 50% = 40,00 ToukH

KO =111x 10 %+ I12x 40 % + 113 x 50 % KO = 1,89+31,38+40 =73.27 T.



5.Y4yactauk A33/1..00enunenne bapun- Kyoap” rp.Codus

5.1 Ilokasatexn ,,CPOK 3A U3IITBJIHEHUE HA CBOTBETHUTE PEMOHTHH
AEJJHOCTHA” - 111

C5=63guu Cmin =17gam

I11 =/Cmin: C5/x 100 = 17:63x 100 = 26,98 T.
Ouenkara Ha noka3sarens I1; u B3erara texxect 10% ompezenen mo ¢popMmynara:

IT1x 10% = 26,98T. x 10% = 2,7 ToOYKH

5.2. Iloxa3zarea ,, PUHAHCOBA OIIEHKA” —I12
115 =165 746,70 nB.  I1min =140 509,10:s.

I12 =/ min: 115 / x 100 =/ 140 509,10:165 746,70/ x 100 = 84,77 T.
Ouenkara Ha noka3arens [I, u B3erara Texect 40% onpeaenes no ¢popmynara:

I12x 40% = 84.77T. x 40% = 33,91TOUKNM

5.3. Iloxa3zarea ,, TEXHUYECKO INPEJJIOKEHHUE” — I13

Onenkara Ha mokasatens II;  u B3erata TexecT 50% e ompezeneHa Ha 6a3ara Ha CIEIHUTE
IIOKa3aTelIH :
AS5-TEXHOJIOTHUYHA IIOCJIEJJOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJIHUTE
INPOLIECHA
AS5=60r.
Onucady ca OT/IEITHUTE CTally Ha U3IIBIHEHUE Ha IOphyYKaTa.

VMa mpejicTaBeH  JMHEeH rpadyK U quarpama Ha paboTHaTa pbKa OT KOETO CTaBa SICHO KakBa
e € IOoCJeI0BaTeIHOCTTa Ha u3nbinenne Ha CMP u ¢ xoiiko JoBeka 1me ce paboTH BbB BCEKH
eIMH MOMEHT Ha 00eKTa.

Bceunuku J.ICﬁHOCTPI,HpClIMCT Ha IIOpb4YKaTa Cca obOe3neyeHn C Xopa ¥ MallWuHHU,KaTO
pasnpeaciICHueTo UM € C'506pa3eﬂo CBhC CpOKa 3a U3II'bJIHEHAEC HAa CBOTBETHATA JCUHOCT.

JlocTaBKaTa Ha MaTEpUaId € ChoOpaseHa ¢ MOCOYEHOTO B JMHEWHMS rpaguk Hadaio M Kpai Ha
U3IIBJIHCHAE Ha BCHYKH JEHHOCTH B TEXHUYECKOTO 3aJaHHUE.

HpezmaraHnTe METOJHM 3a OpraHu3alus,KOHTPOJ U H3IO0JI3BAaHU TEXHOJIOTMHM CHOTBCTCTBAT HaA
KOHKPETHHSA IIPOCKT U NIPEJIOKEHATa B 0(bepTaTa MCTOJIHKaA.

Hanvie € IeJIHO ChOTBETCTBHE MEXAY NPEUI0KEHUTE OpraHu3alys U IOAX0/ Ha U3IIbIHEHHE Ha
HOpBHYKATa U MPE/ICTABEHMS JIMHEECH TpaduK

3a U3IIBJIHEHUE Ha XUJpoM30jlalMAaTa II0 IIOKpHUBA € IPEABHUACHA Ja C€ U3IIBJIHHU OT JBa ILIacTa
XHUJAPOU30JJaAlMOHHA MyllIaMa

-c Maca Ha eguHuna 1oy 4,0kr/M2 —IIbpBY IJIACT U
- ¢ Maca Ha euHuIA oy 4,5Kr/M2 —BTOPH ILIACT,

["apannuonen cpok -60 mecena

bS- YIIPABJIEHUE HA PUCKA IIPH M3ITbJIHEHHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

Bb5=20Tto4yku

VuacTHUKBT € mpeactaBui [Iporpama 3a ympapieHHe Ha pUCcKa.



B nes e HanpaBeHa OlICHKA HA BB3MOXKHHUTE PUCKOBE,IOPOJCHH OT BHHIIHM (aKTOPH KOMTO MOrar
7la BB3HUKHAT IIPM M3IOBIHEHME HA IIOpBYKAaTa ,KaTO0 YYACTHUKBT € IPEUIOKHI MEpPKH 3a
MUHMMHU3UPAHETO M YIPABJICHUETO UM.

Y4acTHUKBT HE € NPE/ICTABMI OLEHKA Ha PUCKOBETE ,KOMTO MOTAT Jla BH3HMKHAT II0 BpeMe Ha
M3NBIHCHHE HA CTPOMTEIHMS IIPOIEC,KOMTO OOXBamaT TPYAOBUTE IEHHOCTH,pabOTHHTE
IIpOLECH,paboTHOTO 060py/IBaHE, M3IION3BAHATE MaTEPUAIN,KATO HE € IPEeJIOKHI M MEPKH 32
HeJI0IlyCKaHe/PEI0TBPATABaHE Ha PHUCKOBETE M MEPKH 3a IIPEOOJISBAHE HA IOCICAMIATE IPH
HacTHIIBaHE Ha TaKWBa.

I13 = A5+B5 =601+20T. = 80TOUKH
Onenxara na nokasarens II3 u B3erara Texxect 50% onpenenen o Gopmyara:

I13x 50% = 80,00t. x 50% = 40,00T0uKH

KO =1II1x 10 %+ I12x 40 % + II13 x 50 % KO = 2,7+33,91+40 =76.61 T.

6.Yuyactuuk ,.Espocrpoit BI'-2008” OO/l rp.dynuuna

6.1 IToxasarea ,,CPOK 3A U3IITBJIHEHUE HA CbOTBETHUTE PEMOHTHHA
AEJHOCTH” - 111

C6=100mgun  Cmin =17gau

IT11 =/Cmin: C6/x 100= 17:100x 100 =17 T.
Onenxkara na nokasarens II; u B3erara Texect 10% onpenenen mo gopmysnara:

II1x 10% =17,01. x 10% = 1,7 Toukn

6.2. Ilokazarten ,, DPAHAHCOBA OIIEHKA” - I12
116 = 140 509,10 1B.  IImin =140 509,10m8.

I12 =/ IImin: 116 / x 100 =/ 140 509,10:140 509,10/ x 100 = 100,00 T.
Onenkara Ha noka3arens II; u B3erara Texect 40% onpezaenen mo ¢popmynara:
[12x 40% = 100.00T. x 40% = 40,00 TouKH

6.3. Iloxazaten ,, TEXHUYECKO IIPE/JJIOXKEHHUE” - II3

Ouenxara Ha noxasatens I3 u B3erata Texect 50% e omnpenenena Ha 6a3aTa Ha CIEIHUTE
IIOKa3aTeJIH :

A6-TEXHOJIOI'MYHA ITIOCJIIEJOBATEJIHOCT HA CTPOMUTEJHUTE
ITPOLECH

A6=40T.
Onucanu ca OTACIIHUTE €Talll Ha U3II'BJIHCHUE HA IOpBhYKaTa.

Mma npencrasen  nuHeEeH rpaduk ¥ auarpaMa Ha pabOTHara pbKa OT KOETO CTaBa SCHO KakBpa
me € I0CJIeI0BaTeIHOCTTa Ha u3nbiHenrne Ha CMP u ¢ xoiko 4oBeka 1e ce paboTu BBB BCEKU
€I1H MOMEHT Ha 00eKTa.

Heﬁnocmre,npeme'r Ha IIOpBYKaTa ca obe3neuyeHn c Xopa .KaTto pasnpCaciICHUETO HM €
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C'I:06paSCHO CBhC CpOKa 3a M3IIBJIHCHHUEC HAa CbOTBETHATA JICMHOCT.

[Ipeutaranure METOAM 3a OPraHM3alMs,KOHTPON M M3IOJI3BAHM TEXHOJOIMHM CHOTBETCTBAT Ha
KOHKPETHHS IIPOEKT M NPEAJIOKEHAaTa B oepTaTa METOIUKA.

ViMa HETOYHOCTH B aHAIM3UTE
Amnamms 29 -3a HanpaBa Ha CHJIMKOHOBA Ma3uJIKa /aHaJiu3a € 3a IUIaHKW/,

Ananu3 28-HampaBa Ha TOIUIOM3OJNALMS/TPELIHO B3€TO HOpMa BpeMe 3a (QOpMHpaHE Ha
€QUHUYHATa IeHa/

Anamu3 23-nonarane kaben CBT 3x6MM2 / neHaTa Ha kaberna 3a J1. M. HE OTroBaps Ha MCTHUHATa/

3a M3NBIHEHME HA XUJIPOU30JIANMATA II0 IIOKPHMBA € IPEABUICHA [a CE€ M3IBIHHA OT ABa IUIAcTa
XH/IPOU30JIaIIMOHHA MYIIamMa,BUIHO OT IIPE/ICTABEHMs aHANM3 3a HalpaBa Ha XUAPOM30Jals Ha
IIOKPUB

-C Maca Ha eJuHMIa IuIoI 3,5Kr/M2 —ITbPBH IUIACT U
- ¢ Maca Ha €IMHUNA 1101 4,5Kr/M2 —BTOPH ILIACT,

["apaHnimoHEH CpoK — 3a Xxuapousonanus -96 mecena
3a npyru CMP  -72 mecena

b6-YIIPABJIEHUE HA PUCKA 1P U3II'BbJIHEHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

B6= 40touxn
Y4acTHUKBT € npeactaBui [Iporpama 3a ynpaBlieHUE Ha pUCKa.

V4YacCTHUKBT € NpPEACTAaBMJI OLIEHKa Ha PHCKOBETE ,KOMTO MOraT Jla BE3HMKHAT 110 BpeMe Ha
U3I'BJIHCHUE Ha CTPOUTENHHS Ipolec, KOuTo oOxBamar 6e30macHOCTTa U 3ApaBeTO Ha 3a€TUTE B
TpyJaoBuTe JeifiHocTH  ,0e3omacHocTTa Ha pPabOTHOTO MSCTO,pMCKOBE OT HapylIIEHHME Ha
eKOJIOIMYHUTE HOPMHU 10 Olla3BaHE Ha OKOJIHATA CPe/ia M € MPEICTaBUII MEPOIPUATUS CBBP3aHHU C
IIpe/I0TBPATABaHE HAa TOPEU3IIOKCHUTE PUCKOBE.

B nporpaMara € HalpaBe€Ha Oll€HKa Ha BB3MOXXHUTE PUCKOBE,IIOPOJCHU OT BBHIIHHU (baKTOpI/I
KOXUTO MOraT Aa BB3HWKHAT IIPA MU3NBIHCHHUC Ha IOpBHUKATA ,KaTO YJYAaCTHUKBT € IIPCIJIOXHII
MECPKH 3a MUHUMH3UPAHETO M YIIPaBJICHUETO IIPU BL3HMKBAHEC HA TaKUBaA.

I13 = A6+B56=401+40T1. = 80TOUYKM

Onenkara Ha mokazarens I3 u B3erara Texxect 50% omnpenenen mo gopmynara:

I13x 50% = 80,00t. x 50% = 40,00T04YKH

KO =TI1x 10 %+ II2x 40 % + I3 x 50 % KO = 1,7+40+40 =81.70 T.

7. Yuacronuk ,MUK-GUJII-PYCE” EOOJI rp. Pyce

7.1 Moxazatea ,,CPOK 3A M3IMIBJIHEHUE HA CHhbOTBETHUTE PEMOHTHU
JEJJHOCTH” - 11

C7=17maun  Cmin =171un

II1 =/Cmin: C7/x 100= 17:17x 100 =100 T.
10



Ouenkara Ha nokasarens [I; u B3erara Texect 10% onpenenen no ¢popmynara:
IT11x 10% = 100,0t. x 10% = 10,00 ToukH

7.2. Iloxa3area ,, PUHAHCOBA OIIEHKA” - I12
I17 = 140 509,10 18.  IImin =140 509,10:1s.

I12 =/ Hmin: I17 / x 100 =/ 140 509,10:149 132,26/ x 100 = 94,22 T.
Onenkata Ha nokasarens I, u B3erara Texxect 40% onpeznenes no ¢gopmynara:

I12x 40% = 94.221. x 40% = 37,69T04KNMN

7.3. llokaszaren ,, TEXHUYECKO IIPEJJIOKEHUE” - I13

Ouenkara Ha moka3zatens II3 u B3erata Texect 50% e onpeaeneHa Ha 0a3zaTa Ha CIECQHHUTE
IIOKa3aTeH :

A7-TEXHOJIOTNYHA IOCJIEAOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJIHUTE
IMPOLECH

A7=20rt.
Omnucany ca OTACTHUTE €TAIY Ha U3IIBJIHEHHUE HA [IOPBYKATa.

Vma npejictaBed rpaduk,HO He e JuHeeH. [ paduksT € 06BBp3aH ¢hbe cpeiHusd Opoi Xxopa, KOUTO

me 6baaT Ha obeKTa 3a ITOCOYEHWTE IEPHOMIM,HO HiIMa IpPEeACTaBeHa auarpaMa Ha paboTHaTa
pBKa OT KOETO He CTaBa SCHO U IpEerie/JHO KaKBa IIe € IOCJIeJ0BAaTEIHOCTTa Ha U3IIbIHEHNE Ha
CMP u ¢ xOJIKO YOBeKa I1i¢ ce paboTH BHB BCEKH €MH MOMCHT Ha 00eKTa.

[pejiaranuTe METOJM 32 OPTaHM3ALMS,KOHTPOJ M H3IIOJ3BAHM TEXHOJIOTMM CHOTBETCTBAT HA
KOHKDETHHMS IIPOEKT U IpejjiokeHara B odeprara METOAMKA, HO jAajeHuTe 17paboTHu nnu 3a
U3IIBIHCHUE HA MOPBHYKATa,HE ca TEXHOJIOTMYHO JOCTAaThYHHU Jia CE€ M3IBJIHAT BCUYKUTC BHUIOBE
paboTH KaueCTBEHO U B CPOK.

IMa HETOYHOCTHA B aHAIIM3UTE

Anamu3 19 —3a Hanpasa dasHc M0 cTeHy/ TPEIIHO B3eTO HOpMa BpeMe 3a popMHUpaHe Ha Tpyda U
PECIEKTUBHO €IMHUYHATA IIeHa /

Anpanu3 25-HacTWIKa OT TEpaKOTa/TPEUIHO B3€TO HOpMa BpeMe 3a (opMmMupaHe Ha Tpyaa
PECIIEKTHBHO Ha €IMHUYHATA IieHa/

Ananu3 26-HacTUIKa C JIMHOJIEYM II0JJ0Be / IPH MaTepUaiTe € B3€Ta CaMo 1[€HaTa Ha JIMHOJIeyMa
6e3 1a ca 0Tpa3eHH [[EHUTE Ha JISMUIOTO ¥ CheAMHUTEIHUS OUHT /

3a M3NBJINCHUE HA XUAPOM30JJAlMATa 110 IOKpPUBA € IIPe/BUICHA Jla CE M3IIBJIHM OT JIBa IIJ1acTa
XHAPOM30JIAIIMOHHA MYyIIamMa,BUHO OT IIPE/ICTABEHUs aHAJIM3 3@ HAIpaBa Ha XMAPOM30Jianus Ha
IIOKpHUB

-C Maca Ha eJMHHUIIA IUIoN] 3,5Kr/M2 —ITbpBHU IJIACT U
- ¢ Maca Ha euHMNA 1oy 4,0kr/M2 —BTOpH ILJIACT,

I"apanuuonen cpok — 120 mecena
B7- YIIPABJIEHHUE HA PUCKA IIPU U3ITBJIHEHUE HA CTPOUTEJICTBOTO
b57= 10Touxnu

Y4acTHUKBT HE € npeacTaBuil HporpaMa 3a yIIpaBJICHUE Ha pHUCKaA.

HpHJ’IO}KCHO € OIIMCAaHME Ha MCPKH 3a IIPCO/I0JIABAHE HA HAKOJIKO OT IIOCOYCHHUTE PUCKOBE,HO HE Ca
NpEAJIOKCHMA TaKHUBa, 3a YIpaBJICHMEC Ha CbUIUTC. Puckosete p€aiHO HE CcCa OT
€CTECTBO,II03BOJIABAIIO IPEAOTBPATABAHETO HJIIXA IIPEOJO0JIABAHETO UM.
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I13 = A7+b7=201+10t. = 30TOUKHM
Onenkara Ha nokasaress II; u B3etara Texect 50% onpenenen no ¢popmynara:

I13x 50% = 30,00t. x 50% = 15,00T04KH

KO =1I1x 10 %+ I12x 40 % + I13 x 50 % KO =10,00+37,69+15 =62.69 T.

8.Yuacrnuk ,AMEPUC BBJI'APUSA 91¢° EOOJL _rp. Codus

8.1 IToxasaren ,,CPOK 3A NU3IITBJIHEHUE HA CbOTBETHUTE PEMOHTHHA
JEJHOCTH” - 111

C8=55mu Cmin=17gun

[11 =/ Cmin: C7/x 100 = 17:55x 100 =30,91 .
Onenkara Ha nnoxasatess I1;  u B3erara texxect 10% ompezienien 1o ¢gopmyiara:

IT1x 10% = 30,91T. x 10% = 3,09 To4KHU

8.2. Ilokaszarea ,, DPUHAHCOBA OIIEHKA” —I12
118 = 156 880,33 n8.  IImin =140 509,10:s..

I12 =/ IImin: 117 / x 100 =/ 140 509,10: 156 880,33/ x 100 = 89,56T.
Orenkara Ha nnoxasatens I, u s3erara texxect 40% onpezenien 1o Gopmyiara:

I12x 40% = 89.56t. x 40% = 35,82104KH

8.3. okasarea ,, TEXHUYECKO IIPEJJIOKEHHUE” — 113

Ouenkara Ha noxasarens II3;  u B3erata Texect 50% e ompeneneHa Ha Gasara Ha CIICJHHUTE
II0Ka3aTeIH :
AS8-TEXHOJIOTUYHA IIOCJIEJOBATEJIHOCT HA CTPOUTEJIHUTE
IMPOIECHU
A8=20T.
Onucany ca OT/ICIIHUTE eTaly Ha N3IIBIHEHNE Ha IOPhYKaTa.

JIMa mpejicTaBen JIMHeeH rpaduk,KoiTo e 00Bbp3aH Che cpeaHus Opoi xopa, KouTo e Obaar Ha
06eKTa 3a I0COYEHHUS IEPUOJI,HO HsMa IIpe/IcTaBeHa AuarpaMa Ha paboTHara phKa. .

HpeunaraHm‘e METOAM 3a OpraHU3anusa,KOHTPOJI U M3IO0JI3BAHU TEXHOJIOTHH CBHOTBETCTBAT Ha
KOHKPCTHHA IIPOCKT U IIPEJIJI0KECHATa B 0(1)CpTaTa MCTOJHKA.

He ca npejictaBenu aHanu3u 3a Bcuukute CMP.
Ot npejcTaBeH|Te aHAJIM3U ¥Ma HETOYHOCTH B CJIEIHHUTE !

Ananu3 3a Hanpasa TOILIOM30JIAlMA 10 (acagu 8CM. CTUpONOp/ NPU MaTepUalIMTe € B3€Ta CaMo
neHata Ha CTupomopa, 6e3 Jila ca OTpa3eHHM ICHUTE Ha JICHWIOTO,Mpexara Jobenure
,IIIaKJIoBKaTa/

Ananus 3a JIOCTaBKa U MOHTaX Ha pa6OTHO ckejie / B aHanu3a 3a paGOTHOTO CKeJIE € BKIJIIOYECHO
3aKyITyBaHETO Ha MaTepuall 3a 1ero,a e aMOpTHU3allMOHHHA OTYHUCIICHMS 3a cobcTBeno TakoBa/

3a U3NBJIHECHUE Ha XUJApOH30JlallisATa II0 IIOKpHUBA € NpeABHU/CHA Ja C€ M3IIBJIHHU OT JiBa ILIACTa
XHUJPOM30JIalIMOHHA MyIllamMa,BUITHO OT IPEACTABCHUS aHaIM3 3a HAllpaBa Ha XHUAPOHU30JIays Ha
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IIOKPUB
-Cc Maca Ha euHuna 1o 4,0kr/M2 —IIbPBH IUIACT U
- ¢ Maca Ha equHuna mwiom 4,0kr/M2 —BTOpH ILIACT,

VY4acTHUKBT HE € I[peIcTaBW BAIMJIHO YAOCTOBEpeHHE 3a BrucBaHe B lleHTpanHus
npodecuoHaleH pemcn,}l)E Ha cTpouTens. TakoBa YAOCTOBEpPEHHME € IIPEJCTaBEHO 3a
NOAU3IIBJIHUATEA 10 JacT ,,Eix*.

I"apannuonen cpok — 60 Mecena

B8-YIIPABJIEHUE HA PUCKA IIPH MN3ITBbJIHEHUE HA
CTPOUTEJICTBOTO

B8= 20Touxu
VYyacTHUKBT € npeacTaBml IIporpama 3a ynpaBjieHUe Ha pUCKa.

BHese HallpaBCHa OII€EHKA HA BB3MOXXHUTE PHUCKOBE,ITIOPOJEHHU OT BHPHIIHH (baKTopI/I KOHUTO Morar
Ja BB3HMKHAT IIpM HU3OBJIHCHHE HA IIOphYKaTa ,KaTO YYaCTHUKBT € IPCUIOKHI MCPKH 3a
MHUHUMU3UPAHETO U YIIPABJIICHUETO HUM.

V4YacTHUKBT HE € MPEICTaBWI OIICHKAa Ha PUCKOBETE ,KOMTO MOraT /ia Bb3HHMKHAT II0O BpeMe Ha
M3IBJIHEHME HAa CTPOMTEIHMS IMPOLEC,KOMTO O0OXBalaT TPYLAOBUTE JEHHOCTH,pabOTHHUTE
IpOIEeCH,paboTHOTO 000pyIBaHE,M3II0JI3BAHUTE MATEPUAIIM,KATO HE € IIPEUIOKUI M MEPKH 32
HeJI0IyCKaHe/Ipe/IoTBpaTsBaHe Ha PUCKOBETE M MEPKU 3a IPEOJIOJIsiBaHE HA IOCICAUIMUTE IIPH
HaCTHIIBaHE Ha TaKMBa.

I13 = A8+b 8=201+20t. = 40TOUKH
Onenkara Ha nnokaszarens I3 u B3erara texxect 50% omnpezienen 1o popmyara:

I13x 50% = 40,00t. x 50% = 20,00T04KH

KO =T111x 10 %+ I12x 40 % + 113 x 50 % KO = 3,09+35,82+20 =58.91 T.

K/TACUPAHE HA YYACTHULIUTE:

1. ,,Omax 94” AJl, rp.Bpana
KO =2,3+30,40+50 =82.70 T.;

2. ,,Espocrpoii 5I'-2008” OO/, rp.Xynuuuna
KO = 1,7+40,00+40 =81.70 T.

3.)133/1,,00eqnucine bapun- Ky6ap”, rp.Codus
KO =2,7+33,91+40 =76.61 .
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4. ,,Crpourenna komnanusa” OO/, rp.Bpana
KO =1,9+31,67+40 =73.54 T.
5. ,Enepropemont- Koznonyit ”’EOO/I,rp.Koznoayii

KO =1,89+31,38+40 =73.27 1.

6. ,,Crosincrpoiimiiact” EOO/ , rp.CamokoB

KO =2,62+39,38+30 =72.00 T.
7. ,,MUK-BWJIA-PYCE” EOO/, rp. Pyce

KO =10,00+37,69+15 =62.69 T.
8.,,AMEPUC BBJII'APUSI 91¢° EOO/, rp. Codus

KO = 3,09+35,82+20 =58.91 T.

Ha ocnoBanue wi1.101r,am.4 ot 30I1 xomucusra npencrass IIporokosna Ne 1 u ITpotokon
Ne 2 na Bw3noxwurens 3a yreppxaaBane Ha 08.02.2016 rox., kato € HampaBmia KIACHPaHETO HA
YYaCTHHUIIUTE U Ipejaiara Ha BB3noxurens Aa CKIOYM JOrOBOP C KIACHPAaHUS HA IBPBO MACTO
y4JacTHuK ,,Oman 94 AJl,rp.Bpana ,ciex KO€To B €MH U CHIIM JEH Ce U3Ipalla Ha yJaCTHUIATE
1 ce Imy6iuKyBa B mpo¢uiia Ha KyIIyBaya.

Komucusara npuximoun paborara cu Ha 02.02.2016r. B 16.00 yaca.
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